

## Запит цінових пропозицій

Акціонерне товариство «Магістральні газопроводи України» має потребу у закупівлі в 2020 році аудиторських послуг.

На підставі зазначеного, запрошуємо Вас надати цінові пропозиції щодо надання послуг з аудиту фінансової звітності за 2019 рік.

### Склад цінової пропозиції:

1. Пропозиція у формі цінової пропозиції або рахунка-фактури (окремо за кожним предметом у відповідності із технічним завданням);
2. Документи, які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам;
3. Також, просимо додати до Вашої цінової пропозиції будь-які інші документи та інформацію, які, на Вашу думку, можуть бути корисними під час аналізу та оцінки пропозиції (наприклад, рекомендаційні листи, умови оплати тощо).

### Технічне завдання:

1. **Предмет:** Надання технічної допомоги з трансформації фінансової звітності згідно з МСФЗ та проведення аудиту фінансової звітності АТ «Магістральні газопроводи України» за 2019 рік, складеної відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Строк надання аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора) – до 28 березня 2020 року;

Концептуальна основа складання звітності АТ «Магістральні газопроводи України» - за Міжнародними стандартами фінансової звітності;

Період, за який складена фінансова звітність, що підлягає аудиту, включає балансову дату (31.12.2019).

2. **Предмет:** Виконання завдання з погоджених процедур стосовно перевірки цільового використання бюджетних коштів, наданих АТ «Магістральні газопроводи України» з Державного бюджету України за програмою «Державна підтримка АТ «Магістральні газопроводи України» у відповідності до вимог законодавства за 2019 рік.

Строк надання аудиторського висновку (звіту щодо використання бюджетних коштів) – до 28 березня 2020 року;

Період, за який складена фінансова звітність, що підлягає аудиту, включає балансову дату (31.12.2019).

### Кваліфікаційні вимоги

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
-----------------------------------	--

<p>1. Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід.</p>	<p>1.1. Учасник повинен надати довідку за підписом керівника (уповноваженої особи) про наявність працівників, які мають необхідні знання та досвід для виконання умов договору.</p> <p>1.2. Сертифікати працівників (не менш як 5, із осіб, які зазначені у довідці відповідно до п. 1.1), що визначає їх кваліфікаційну придатність на заняття аудиторською діяльністю на території України.</p>
<p>2. Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного договору.</p>	<p>2.1. Учасник повинен надати довідку у довільній формі за підписом керівника(уповноваженої особи), яка містить інформацію про виконання аналогічних договорів, де обов'язково зазначається інформація про наявність в аудиторської фірми (або в єдиній мережі аудиторських фірм, у тому числі за межами України, до якої входить дана аудиторська фірма) досвіду надання аудиторських послуг суб'єктам господарювання нафтогазової або енергетичної галузі, зокрема здійснення не менше двох завдань з аудиту або інших аудиторських послуг для вищевказаних суб'єктів господарювання протягом останніх трьох років.</p>